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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΘΕΜΑ 2ο 
1. hfeV

λ
hceV

eV
hcλ

min
min =⇒=⇒=  
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 Άρα σωστό το γ. 
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 Άρα σωστό είναι το α. 
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 Άρα σωστό είναι το β.
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ΘΕΜΑ 3ο 
α. Από Α.∆.Ε. eV0,850EEEEEEE nminnnmin −=⇒−=⇒−= ∞∞  
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β.  
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ΘΕΜΑ 4ο 
α. HeBp 4

2
11
5

1
1 3→+  

 
β. Q = (mH + mB – 3mα) c2 ⇒ 
 Q = mHc2+ mBc2 – 3mαc2 ⇒ 
 Q = 940 ΜeV + 10260 ΜeV - 3 ⋅ 3730 ΜeV ⇒ 
 Q = (11200 - 11190) ΜeV ⇒  
 Q = +10 MeV 
 
γ. Αφού Q > 0 η αντίδραση είναι εξώθερµη. 
 
δ. Από Α.∆.Ε: 
  Καντιδρώντων + mΗc2 + mBc2 = Kπροϊόντων + 3 ⋅ mαc2 ⇒ 
  Καντιδρώντων + (mΗc2 + mBc2 – 3 ⋅ mαc2) = Kπροϊόντων ⇒ 
  Καντιδρώντων + Q = Kπροϊόντων ⇒ 
  Kπροϊόντων = 2 MeV + 10 MeV ⇒ 
  Kπροϊόντων = 12 MeV 


